BILJEŠKE UZ FINANCIJSKO  IZVJEŠĆE ZA RAZDOBLJE 
OD 01. SIJEČNJA 2017. DO 31.PROSINCA 2017. GODINE
BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA, PRIMICIMA I IZDACIMA

Ukupno ostvareni prihodi i primici za razdoblje 1. siječnja do 31.prosinca 2017. godine iznose 6.155.218 kuna, a ukupno ostvareni rashodi i izdaci za razdoblje 1. siječnja do 31.prosinca 2017. godine iznose 6.110.468  kn. Ostvaren je višak prihoda poslovanja u iznosu od 44.750 kn, preneseni višak prihoda poslovanja prethodne godine iznosi 16.171 kn te ostvarujemo u konačnici višak prihoda poslovanja u iznosu od 60.921 kuna.   
· AOP 162 imamo povećanje u odnosu na prethodnu godinu zbog povećane potrebe stručnog usavršavanja djelatnika.
· AOP 171 imamo povećanje zbog uređenja školskog interijera.

· AOP 173 imamo povećanje zbog obnove radne odjeće i buće za zaposlenike tehničkog osoblja.
· AOP 254 imamo povećanje u odnosu na prethodnu godinu zbog povećanog broja djece kojima je potreban prijevoz roditelja za dolazak u školu. 
-AOP 375 imamo povećanje u odnosu na prethodnu godinu zbog obnove knjižničnog fonda škole .

BILJEŠKE UZ OBRAZAC BILANCA

Otpis dugotrajne imovine izvršen je prema propisanim stopama te stopama ispravka vrijednosti,umanjena je imovina i vlastiti izvori. Osnovna sredstva i sitan inventar rashodovan je temeljem povjerenstva za popis i odluke zakonskog predstavnika. 
U obrascu nema većih odstupanja.
BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PROMJENAMA U VRIJEDNOSTI I OBUJMU IMOVINE I OBVEZA

U  2017. godini imali smo smanjenje proizvedene dugotrajne imovine zbog rashodovanog sredstva koji još uvijek ima vrijednost, isto tako smo imali povećanje proizvedene dugotrajne imovine zbog doniranih sredstava od strane Grada Pule. Sredstvo je rashodovano temeljem povjerenstva za popis i odluke zakonskog predstavnika.
IZVJEŠTAJ O OBVEZAMA

U obrascu obveze iskazane su sve obveze za rashode poslovanja na dan 31.12.2017. godine u iznosu od  881.908 kn a sastoje se od:
· obveze za zaposlene

· obveze za materijalne rashode

· ostale tekuće obveze

BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O RASHODIMA PREMA FUNKCIJSKOJ KASIFIKACIJI

Funkcijski se klasificiraju rashodi poslovanja i rashodi za nabavu nefinancijske imovine, dok se izdaci za financijsku imovinu i obveze ne razvrstavaju funkcijski.

RAS – funkcijski se odnosi na funkciju 09 – Obrazovanje.

AOP 110 – Obrazovanje odnosi se na kretanje pozicije na AOP 113 – Osnovno obrazovanje u što su uključeni svi rashodi vezani za školu, dok rashode koji se odnose na prehranu i prijevoz učenika izdvajamo na AOP -  122 Dodatne usluge u obrazovanju.
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