1. sat:
Započeti sat ponavljanjem riječi koje smo učili prošli tjedan. Što znači: a woman, a man, a girl, a boy, a baby, a dog? Što znače riječi tall, short, fat, thin, old, young?
Poslušati, kako bi se prisjetili, pjesmicu Everybody’s out in the street, koju sam poslala zajedno s prošlotjednim uputama, a zatim otvoriti radnu bilježnicu, na stranici 65. Drugi zadatak na toj stranici već je riješen, pa je potrebno napraviti prvi zadatak. Za njega šaljem i zvučni zapis Track 8. Na slici se nalaze dva psa, dvije djevojčice i dva muškarca, koji se razlikuju po dobi i izgledu, potrebno je poslušati zvučni zapis i staviti broj u kvadratiće, a trik je prema opisu razlikovati o kome je riječ. Prilikom prvog slušanja – potrebno je gledati u sliku i pokazivati prstom na odgovore, a kod drugog slušanja pokušati i upisati brojeve. Realno je da neće stići sve napraviti iz prve, dajte im da slušaju koliko je god puta potrebno i uputite ih da se ne frustriraju ukoliko negdje zapnu, već da nastave slušati dok ne dođu do rješenja. 
Kad je zadatak riješen, otvoriti udžbenike na stranici 51. Ova je vježba namijenjena radu u paru, međutim kako smo onemogućeni raditi na takav način, ovaj ćemo zadatak modificirati. Za početak pogledati sličice. Na njima se nalaze djeca koja imaju različit fizički izgled. Poslušati kako bi igra trebala izgledati klikom na audio zapis Track 9. 
Obzirom da ne možemo raditi u paru kao što to rade djeca na slici, šaljem 7 pismenih opisa djece (dječak pod brojem 4 opisan je u audio zapisu), koje učenici trebaju pročitati (ili im ih mogu pročitati roditelji), sve riječi koje se koriste već su poznate i zatim trebaju odrediti o kojem je broju sličice u udžbeniku riječ. Osim riječi koje su ponovili na početku sata, važno je prisjetiti se da ‘he’ (on) koristimo kada je riječ o muškom rodu, a ‘she’ (ona) kada je riječ o ženskom. 
a) She’s a girl. She’s tall and she’s got black hair.
b) He’s a boy. He’s short and he’s got blond hair. 
c) She’s a girl. She’s tall and she’s got blond hair.
d) He’s a boy. He’s short and he’s got brown hair. 
e) He’s a boy. He’s tall and he’s got black hair. 
f) She’s a girl. She’s short and she’s got blond hair. 
g) She’s a girl. She’s tall and she’s got brown hair. 
(Rješenja: number 6, number 10, number, 1, number 3, number 12, number 8, number 11)
Domaća zadaća: Preostalo četvero djece, pod brojevima 2, 5, 7 I 9 – samostalno opisati u bilježnici, a rečenice moraju biti složene na način na koji su bile složene na današnjem satu te sadržavati jednake elemente. Ovaj ću zadatak OCIJENITI, pa Vas molim da mi ga pošaljete u roku. Obzirom da na mobitelima većinom imamo aplikaciju za snimanje zvuka, poželjno bi bilo da mi snimite audio zapis djece kako čitaju rečenice koje su napisali, kako bih ocijenila govor i pošaljete mi zapis mailom. Obzirom da mi dio već šalje zvučne zapise, kao i snimke, nadam se da Vam ovo neće biti problem, no ukoliko se dogodi neka poteškoća – slobodno mi se javite mailom, pa ćemo se dogovoriti kako tome doskočiti. 
2. sat:
Kako bi utvrdili riječi ove cjeline, današnji je sat posvećen rješavanju zadataka u radnoj bilježnici. Otvoriti radnu na stranici 66 te pogledati prvi zadatak. Za njegovo rješavanje potrebno je poslušati audio zapis Track 10 i zatim odabrati, zaokruživanjem slova, o kome je na svakoj slici riječ. Kod prvog slušanja potrebno je samo slušati i pokazati prstom na točno rješenje, a tek kod drugog slušanja rješavati zadatak. Ukoliko dva slušanja nisu dovoljna – prema potrebi slušati više puta. 

Drugi je zadatak sličan onome što smo radili na prethodnom satu, odnosno, od učenika traži da opišu dvije osobe na slici. Rečenice trebaju izgledati slično onome što su, za ocjenu, prošli sat pisali u bilježnice, samo je prva rečenica malo drugačija i odnosi se na visinu i težinu osobe, dok druga govori o tome kakvu kosu imaju muškarac i žena na slici. Kako bi zadatak bio lakši, s lijeve strane slike su zadani dijelovi rečenica koje treba spojiti u opis ljudi. 

Molim da mi materijale dostavite najkasnije do nedjelje, 17. svibnja, a kao i do sad mi se s time, kao i s dodatnim pitanjima možete obratiti na mail adrese:


mlaginja1@gmail.com

matea.laginja@skole.hr
Nadam se da ste svi dobro i zdravi :)


Good luck and best wishes, 

teacher Matea

