1. sat:
Ovaj tjedan nastavljamo s ponavljanjem gradiva, kroz zadatke u radnoj bilježnici. Na stranici 50. nalaze se zadaci koje je potrebno riješiti u sklopu prvog ovotjednog nastavnog sata. U prvom je zadatku potrebno pogledati sliku i napisati rečenice o tome gdje se nalaze knjige. Važno je koristiti THERE’S kada je riječ o jednoj, a THERE ARE kada je riječ o više knjiga.Kroz ovaj zadatak ponavljamo tu strukturu, riječi kao što su between, behind, next to…, kao i nazive namještaja kojega je moguće naći u sobi. Pokušati zadatak napraviti bez korištenja udžbenika, a tek kad je zadatak gotov provjeriti točnost služeći se udžbenikom. 
U drugom zadatku svatko crta svoju sobu. Nakon čega ju je potrebno u barem 4 rečenice (nije potrebno svih 6) opisati koristeći iste strukture: There’s i there are. Prve dvije rečenice su primjer i za njima se voditi prilikom rješavanja zadatka.
Kroz ove zadatke postaje očito koliko su savladane te strukture, prilozi mjesta i vokabular vezan uz sobu. Ponoviti sve ono gdje uvidite poteškoće. 
Slobodno ponoviti i uz pomoć online igara koje sam poslala prošli tjedan.
2. sat:
Na stranici 50 u radnoj bilježnici napraviti 3. zadatak u kojemu su izmiješana slova mjesta u gradu koje smo učili. Bez korištenja bilježnice ili udžbenika pokušati napraviti zadatak. Provjeriti uz pomoć udžbenika i eventualne pogreške ne brisati, već ih podcrtati ili zaokružiti bojom i napisati uz njih točan odgovor. 
Nakon toga radimo 4. zadatak u kojemu bi trebalo slušati tekst i putem njega pridodati brojkama na crtežu ime mjesta u gradu, no obzirom da su učenicima nedostupni audio zapisi koji prate radnu bilježnicu, šaljem tekst kojime se treba služiti za rješavanje zadatka: 

Number three is a bank. Number four is a museum. Number five is a supermarket. Number six is a theatre. Number seven is a school. Number eight is a sports centre. Number nine is a post office. Number ten are cafes. Number eleven is a bus stop. Number twelve is a hotel. 
Kad su obilježena sva mjesta, krećemo na 5 zadatak. U njemu je potrebno PUNIM REČENICAMA odgovoriti na pitanja. Ako je na pitanje odgovor yes ili no – potrebno je svejedno napisati punu rečenicu Yes, there is, Yes, there are, No, there isn’t ili No, there aren’t. 

Ovotjedni materijali pokazuju kako su savladane nastavne jedinice pete cjeline, pa molim da im učenici pristupe savjesno. Obzirom da nećemo imati pisanu provjeru iz cjeline, moguće je da ću ocijeniti rad na ovotjednim materijalima. Molim da mi ih dostavite najkasnije do nedjelje, 17. svibnja, a kao i do sad mi se s time, kao i s dodatnim pitanjima možete obratiti na mail adrese:


mlaginja1@gmail.com

matea.laginja@skole.hr
Nadam se da ste svi dobro i zdravi :)


Good luck and best wishes, 

teacher Matea

