Naputci:
- unositi ću bilješke u E-dnevnik, u kojima ću bilježiti tjedni napredak učenika i to ću raditi svakog ponedjeljka za protekli tjedan. Stoga Vas molim da mi radove djece dostavljate najkasnije do nedjelje
- vikendom ne odgovaram na mailove, tako da se ne zabrinete ako mi nešto dostavite tada, odgovoriti ću Vam u ponedjeljak ujutro.
- tijekom svakog radnog dana, dostupna sam mailom od 8 do 15 sati, ako imate ikakav upit ili nejasnoću slobodno mi se javite.
- od ovog tjedna krećemo s ocjenjivanjem. Već sam davala učenicima ocjene, ukoliko su dostavljeni svi materijali, na način da sam u bilješke upisivala aktivnost. Isto ću raditi i ubuduće, s tim da ću posvećivati više pažnje na uloženi trud i točnost materijala koje mi dostavite, a koji će utjecati na ocjenu.
Upute za 5. tjedan nastave na daljinu (14.-17. travnja 2020.)
1. sat: Ponavljanje
Prisjetiti se naziva dana u tjednu (korisna pjesma može biti Friday I’m in love, grupe The Cure: https://www.youtube.com/watch?v=tJ4b99-aujI )

Prisjetiti se naziva televizijskih emisija koje su zapisane u bilježnici. 

Napraviti prvi zadatak u radnoj bilježnici na stranici 55. Obzirom da nisu u mogućnosti poslušati audio, šaljem rečenice koje treba pročitati i na osnovu njih povezati ljude i tv emisije. 

1 She likes game shows.

2 He likes sports programmes.

3 She likes animal programmes.

4 He likes cartoons. 

Obratiti pažnju i prisjetiti se kada je u zadatku korištena zamjenica he a kada she i što one znače (on i ona). Te dvije zamjenice nužno je koristiti u 2. zadatku. 

U 2. zadatku potrebno je nadopuniti rečenice. Prva tri retka učenici ispunjavaju za sebe, što vole a što ne vole gledati na televiziji. Iduća tri retka su za nekog člana obitelji. Što on/ona vole i ne vole gledati. Posljednja tri retka učenici ne moraju ispuniti. Ukoliko žele – mogu. Potrebno je dabrati drugog člana obitelji i napraviti isto kao i u prethodna tri re

tka. 

2. sat: What’s on TV today?
Otvoriti udžbenik na stranici 45. Pogledati o čemu je riječ. 

Na slici je TV vodič za programe u ponedjeljak, u vremenu od 3.30 do 5.30. Ponuuđena su 3 TV kanala: Channels 1, 2 and 3. Zadatak je proučiti sliku i u bilježnicu odgovoriti na pitanja punim rečenicama (naslov prepisati iz udžbenika):

1 What is Super Sammy?

2 What is on Channel 2 at 5.30?

3 When and on which channel is The School Bus?

Nepoznata riječ: a cookery show: kulinarska emisija

Napraviti 1. zadatak u radnoj bilježnici na stranici 57: Treba nadopuniti rečenice koje izgovaraju Polly i Greg o svojim omiljenim tv sadržajima, koristeći se ponuđenim riječima i frazama u sivom pravokutniku (sav vokabular je poznat).

Good luck! 
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