1. sat:
Prisjetiti se pjesmice The colour song slušajući ju putem poveznica koje sam poslala u prošlim uputama. Otvoriti knjigu na stranici 46 i pogledati prvu sliku. Koja je boja omiljena kojem djetetu? 

What is Greg’s favourite colour? Greg’s favourite colour is…

What is Kim’s favourite colour?

What is Jessica’s favourite colour? 

What is Ronnie’s favourite colour?

What is your favourite colour? My favourite colour is…

Poticati djecu na razgovor o bojama, poticati čim više govora tijekom obrade engleskog jezika općenito, obzirom da je komunikacija osnovni cilj učenja jezika. Podijelite s njima svoju najdražu boju, možete se nadovezati i na hranu koju smo obrađivali, koja vam je omiljena hrana, koje je ona boje, itd. 

Po završetku ove aktivnosti, otvoriti radnu bilježnicu na stranici 72. Prisjetiti se naziva svih boja, kao i načina na koji se njihovi nazivi pišu, osvijestiti različitost emgleskog i hrvatskog jezika upravo u tome što u engleskom ne vrijedi pravilo jedan glas – jedno slovo (iako su oni toga već svjesni, često smo o tome govorili na nastavi, kao i zajedno pisali riječi koje smo učili). 

Napraviti drugi zadatak u radnoj bilježnici, obojiti odgovarajući broj na slici njemu nadodanom bojom. Ovo je dobra prilika za ponoviti brojeve, tako da ih primjerice možete tražiti da vam usmeno kažu koji broj je potrebno na koji način obojiti – npr. Number one is pink, number two is red….

Po završetku bojenja potrebno je zaokružiti koja je životinja na slici: a fish (riba), a butterfly (leptir) ili a duck (patka).

Zatim neka naprave 3. zadatak na stranici 73. Potrebno je upisati slova E, I i O, na odgovarajuće mjesto da dobiju ispravan naziv boje. 

Naposlijetku, napraviti 4. zadatak, u kojemu učenici, ukoliko imaju svoj bicikl boje sliku bicikla da bude jednak njihovom, a ukoliko nemaju neka ga oboje da bude takav kakvog bi htjeli imati. Zatim na crtu pišu koje je boje njihov bicikl. 

2. sat: Ponavljanje
U sklopu ovog nastavnog sata potrebno je prisjetiti se gradiva ove cjeline (primarno boje i hrana) te napraviti zadatke u radnoj bilježnici na stranicama 74 i 75. 

Za rješavanje prvog zadatka potrebno je poslušati zvučni zapis kojega možete pronaći na poveznici https://www.profil-klett.hr/sites/default/files/metodicki-kutak/nbb1_wb_tr_25.mp3. Prije početka rada na zadatku, dajte učenicima da imenuju predmete označene brojevima 1-7 te neka pročitaju nazive boja u drugom stupcu. Nakon toga pustite im zvučni zapis, neka ga slušaju koliko je god puta potrebno kako bi sve spojili, obzirom da će rijetko tko uspjeti sve u prvom slušanju. Nakon što spoje, potrebno je obojiti sličice bojom kojom su spojene. 

U drugom zadatku potrebno je spojiti točkice kako bi dobili riječi koje govore što je potrebno u koji okvir nacrtati, a zatim isto i nacrtati. 

U zadnjem zadatku trebaju pogledati što je sve nacrtano u srcu i reći I like…. Te nazive onoga što im se sviđa, što vole. Primjerice, I like dogs. Potaknite ih da kažu i ono što ne vole (I don’t like…).

Good luck! :) 
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