[bookmark: _GoBack]Draga učenici, hvaljen Isus i Marija!
 Nadam se da ste svi dobro! Ove nedjelje, ako ste bili na misi, mogli ste ćuti da nas Isus u evanđelju poziva da ljubimo jedni druge kao što je i On ljubio nas. Sto to znači? Iako te riječi izgledaju jako lijepo, one su zapravo jako teške za izvršiti. Zašto? Prisjetimo se kao je Isus nas ljubio (volio)? On nas uvijek voli i kad smo dobri i kad smo manje dobri, on nas je ljubio da kraja, do smrti na križu da bi nam osigurao vječno spasenje. Zato ove riječi i nisu lake za poslušati. Lako je voljeti nekog kad radi sve kako mi hoćemo, kad je dobar prema nama…, ali kad nije po našem, kad nas netko živcira… e onda je posebno teško ljubiti. Ali moguće je! Uz Isusa je sve moguće! Molite se njemu da vam da snage ljubiti svoje bližnje i onda kada nisu onakvi kakvi mi mislimo da bi trebali biti. 
Ovaj tjedan nastavljamo s upoznavanjem hrvatskim blaženicima.
Pogledajte video lekcije na slijedećem linkovima:
https://www.youtube.com/watch?v=TDBSsgHz8gY&list=PL9Mz0Kqh3YKpwAt-qDNtT14SoY_wjsGL9&index=12&t=0s
https://www.youtube.com/watch?v=XgJuwT1mZZ0&list=PL9Mz0Kqh3YKpwAt-qDNtT14SoY_wjsGL9&index=13&t=0s
Molim sve one koji to nisu ( Viktor, Petra, Ema, Dea, Marina), da do sutra predaju umnu mapu ili powerpoint prezentaciju o svecu ili blaženiku kojeg je odabro/la.
Bližimo se kraju školske godine pa ću ovaj mjesec posebno ocjenjivati. Hvala svima koji redovito šaljete vaše uratke, sve pratim i bilježim te ću na temelju toga i ocjenjivati.
Neka vas prati Božji blagoslov! Lijep pozdrav, vjeroučiteljica Cinzia.

U Puli, 18.5.2020.
